

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVII Núm. 8.350 Segunda Época Domingo 2 de Junio de 1935 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 28

Hoja del día

La caridad y las fronteras de la religión

Parece que a los señores Consejeros nuevos de la Generalidad de Cataluña, les ha entrado la «filia» de escribir notas para el público. De entre todas ellas ha batido el «record» de la inutilidad la publicada por el señor Consejero de Asistencia Social, con relación a la caridad y beneficencia.

Consta, efectivamente, dicha nota de tres extensos párrafos, el final de los cuales, si alguien tiene la paciencia de leerlos como la hemos tenido nosotros, no logra sacar en limpio ninguna idea práctica ni ningún concepto claro. Es la nota un tejido de frases presuntuosas y pedantescas del que no es posible extraer nada llano ni sencillo. Pero se extraen, en cambio, tópicos, latiguillos y falsedades, que queremos hacer la gracia—y probablemente también la voluntad de quien los ha firmado y se han excedido por su intención.

Véase el estilo de los primeros tópicos o latiguillos con que trata de abrirse camino la estéril nota lanzada a la publicidad por ese señor Consejero:

«La caridad y la beneficencia, las obras privadas y públicas de auxilio al desvalido han dejado de ser guiadas únicamente por el corazón para serlo también por la ciencia.»

La caridad y la beneficencia no han sido nunca «únicamente» guiadas por el corazón. El mismo cristianismo dispone que se dé la limosna por Cristo, no por la compasión que el dolor ajeno nos produzca. Siempre ha entrado—no ha de entrar—el entendimiento en el ejercicio de la caridad y la beneficencia. Pero en cambio, también ¡pobre caridad! si llegara a prescindir del estímulo y del aliento del corazón para seguir únicamente los secos principios de una pseudo ciencia!

La frase que sigue a ésta es todavía más lamentable:

«Si la caridad organizada fué en un principio tributaria exclusiva de un deseo o de una religión, hoy, trasapando estas fronteras, se ha convertido en obra y conciencia del mundo civilizado.»

Mal propósito es el de querer hacer la caridad trasapando las fronteras de la religión, como si dentro de esas fronteras no encontrara la caridad todos los elementos necesarios para ejercerse con el máximo de eficacia, y como si fuera de esas fronteras, en vez de perder su savia y aroma, encontrara elementos de más fuerza que la pudieran tonificar.

«Es que el señor Consejero de Asistencia Social de la Generalidad es de los que creen todavía que la caridad extrarreligiosa, o sin religión, es superior a la religiosa? ¿Es que no han hablado todavía para él, con suficiente elocuencia, los ejemplos arrancados de las instituciones laicas? ¿Es que no han llegado a su oído los ecos del discurso recientemente pronunciado por el señor Benavente en Málaga?»

Pues créanos el señor Consejero de Asistencia Social de Cataluña y cráannos los Consejeros de todo el mundo: dense con un canto en los pechos porque nunca se arranque la caridad de las fronteras de la religión.

FERNANDO

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

No hubo ayer sesión en ninguna de las corporaciones político-administrativas y en su consecuencia el vecindario careció de uno de sus espectáculos favoritos: ver como los concejales se tiran los trastos a la cabeza u observan al señor Guirado rasgarse las vestiduras... antes que dimitir.

Hubo otra clase de espectáculo: el espectáculo de nuestro puerto sin un solo barco y el espectáculo de nuestra Avenida con ese enjambre de niños vendedores de «iguales» que apenas si permiten transitar.

También hubo boxeo por la noche. El alcalde está contentísimo. Ha dado clima, según dice, a los cuatro puntos de su programa y el hombre reaparece feliz y satisfecho.

Alumbrado en las calles, kiosco para la música, hospital municipal... muchas al cantado y hasta los municipales con casco y traje nuevo.

¡Muy bien don Pepito!
Ahora ya puede usted empezar la co-

branza del reparto vecinal cuando quiera.

Natalicio
Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña, doña Amelia Góngora Ortiz, esposa del maestro nacional D. Agua Amargó, don Sr. Ruy R. C. s. d.

Tanto la madre como la hija disfrutaban de un perfecto estado de salud. Nuestra enhorabuena.

Cese y nombramiento
La «Gaceta» del día 31 del pasado publica una orden del Ministerio de Trabajo, disponiendo cese en el cargo de presidente del Jurado Mixto del Trabajo rural de nuestra provincia don Carlos Fernández Espinar y que se reponga en referido cargo a don Ginés de Haro y Haro.

De la alcaldía
El alcalde señor Alemán se mostraba ayer muy satisfecho por hallarse casi ultimados los trámites para la adquisición por el Ayuntamiento del edificio de la plaza de San Pedro donde ha de instalarse el Hospital Municipal.

Dijo a los periodistas que la escritura está ya en casa del notario y lo más tardar en la semana próxima quedará firmada.

Añadió que como es sabido se trata de una mejora importantísima para la ciudad, pues en dicho edificio se instalarán con todos los adelantos modernos las dependencias sanitarias municipales, tales como la Casa de Socorro, Farmacia Municipal, consultas etc. etc.

—Con esta obra—dijo el señor Alemán—queda cumplido lo que pudéramos llamar cuarto y último punto de mi programa al posesionarme del cargo.

Habló de los servicios que ha de cumplir el Hospital Municipal, entre ellos el ser posible la hospitalización urgente de heridos.

Expuso que se habilitará un salón de conferencias en el que los facultativos podrán ejercer una función de divulgación muy necesaria especialmente para las clases necesitadas.

Se refirió después al proyecto de transformación del alumbrado de la Puerta de Purchena, de donde desaparecerán las dos farolas hoy existentes que se sustituirán por potentes focos.

Insistió en que ha cumplido las mejoras que fueron ofrecidas cuando se le nombró alcalde, pues ha reparado la mayoría de las calles, ha dotado de alumbrado extraordinario a buen número de ellas, se está construyendo el kiosco para la música y se va a adquirir el edificio para Hospital Municipal.

Por último manifestó que si el tiempo de su permanencia en la alcaldía se lo permite pondrá en práctica un vasto plan de urbanización que tiene en proyecto.

De la Diputación
El señor Guirado manifestó ayer que había hecho gestiones para que le sean enviadas las cuarenta mil pesetas que el Gobierno adeuda a la Diputación.

Plazas cubiertas
Debido a gestiones de los diputados señores Gallardo, Giménez y Cassinello, se han nombrado por la Dirección general de Seguridad 23 guardias de Asalto con destino a las vacantes que existían en la Compañía de guarnición en esta capital.

Los iguales
En el sorteo de los «iguales» verificado ayer correspondió el premio al número 164.

La carne de lida
Para la venta de carne de lida en la mañana del lunes se han adoptado las siguientes prevenciones:

Se expondrán en el Mercado en las cestas números 1, 2, 10, 11, 19, 20, 58, 59 y 60, a los precios siguientes:

Quijote y solomillo kg. 5'25 ptas.
Cisne primera » 3'75 »
» segunda » 3'00 »

La venta comenzará a las siete y media de la mañana, interviene por la autoridad municipal.

Para adquirir la carne, será preciso la presentación de un ticket que se facilitará en el Departamento de Abasto.

Concierto musical
Programa del concierto que ejecutará la Banda Municipal hoy, a las once de la mañana, en la Avenida de la República:

«Amparito Roca», paso doble; Textador.
«Tutti marchera», sinfonía; Pedrotti.
«La boda de Luis Alonso», intermedio; Giménez.
Gran fantasía de la zarzuela «La Tempranica», Giménez.
«Lanceros de la Reina», paso-doble; Marquina.

POR TELÉGRAFO

En el Museo Naval

El II Centenario de Jorge Juan y Antonio Ulloa
Madrid, 1.—En el Museo Naval se celebró hoy el acto conmemorativo de la salida para América de Jorge Juan y Antonio Ulloa, cuyo segundo centenario se cumplió el martes.

Al acto asistieron el Jefe del Estado señor Alcalá Zamora, el ministro de Marina, el Doctor Marañón y numerosos jefes de la Armada.

El señor Alcalá Zamora pronunció un discurso afirmando la necesidad de reconstruir nuestro poderío naval.

POR TELÉGRAFO

Del Ministerio de Hacienda

La labor presupuestaria
Madrid, 1 4 tarde.
El ministro de Hacienda dijo a los periodistas que seguía ocupándose activamente de los presupuestos.

Anunció que por la tarde enviará a la Cámara el presupuesto de Marina y el lunes los de Justicia e Industria.

Espera que en la semana próxima queden todos presentados.

Se le preguntó si estarán aprobados para primeros de Julio y contestó que desde luego, pues la discusión no será en el salón de sesiones, sino en las comisiones, y hay tiempo suficiente.

—En todo caso—añadió—apelaremos a las sesiones dobles o extraordinarias.

CHISPAZOS

Dice «El Liberal» que los monárquicos están en la higuera. No lo discutimos. Pero hay otros en peor posición. Los que están amarrados al tronco.

A un papelucho que debiera llamarse «L. Gaceta de las Injurias» le parece muy mal que el «speaker» de Radio Almería se despidiera con el clásico y cristiano «hasta mañana, si Dios quiere», y afirma que eso no se hace en ninguna otra parte.

En eso, como en tantas cosas, el papelillo zurdo-masónico falta descaradamente a la verdad. Esa misma despedida la emplean, que nosotros sabemos, en Radio Asociación de Cataluña, y en Italia, cuando dan emisiones en español.

Y no se han enfadado todavía ni la Generalidad, ni Mussolini. Pero a estos izquierdistas de casa les estorba el nombre de Dios. Seguramente no protestarían si las emisiones terminaran con un rebuzno.

En «Ideal» de Granada hemos visto denominar «Costa del Sol» el trayecto que comprende los pueblos de Motril, Salobreña y Almuñécar.

Un poco egoísta nos parece el reclamo. Porque la llamada «Costa del Sol» comprende el Sur y el Levante de España, pasando, naturalmente, por Almería.

Y hasta nos parece recordar que el creador de la denominación y su propagandista más eficaz, es un hotelero almeriense: don Rodolfo Lussanigg, que está vivo y sano y no nos dejará mentir.

Dicho sea todo con permiso de nuestros hermanos grandinos, que no serán tan ambiciosos que nos quieran dejar a oscuras.

Porque si nos excluyen de la Costa del Sol, apaga y vámonos.

Y ya que hablamos de estas cosas, permítasenos lamentarnos de esa desbaratada propaganda «pro turismo» que con mejor intención que buen tino se está haciendo en algunos colegas de Almería.

Peor que la injuria y la calumnia es a veces el elogio hiperbólico que conduce al ridículo.

Y tales cosas se están diciendo de Almería y con literatura tan mediocre, que nosotros mismos, almerienses netos y de corazón, admiradores de los encantos de nuestro pueblo, difícilmente lo reconocemos a través de ciertos relatos.

Es bien sabido que sólo media un paso de lo sublime a lo ridículo.

La prensa zurda, que además de tener hinchado el hígado padece manía persecutoria, dice que va contra ella la disposición que eleva el precio de los periódicos.

Demasiado saben que la ley es general y que el perjuicio, si lo hay, será para todos.

Lo que pasa es que están convencidos de que no hay un periódico de izquierdas que valga tres perillas, y temen quedarse sin lectores.

A los cuales, de paso, se les hace creer que las derechas encarecen hasta la respiración.

Claro que cuentan con un público crédulo, que se trata como auténtica la fotografía del mitin de Valencia, en que la mitad del público está el sol y la otra mitad cobijada bajo los paraguas.

Como si dijéramos un mitin de sol y sombra.

¡Pero qué grandísimos farsantes!

POR TELÉGRAFO

En el Ministerio de Justicia

Manifestaciones del señor Casanueva
Madrid, 1 4 tarde.
El ministro de Justicia señor Casanueva manifestó a los informadores que había recibido a una comisión de madres de los supuestos prisioneros en el Sahara que le interesaron el rescate de los mismos.

El ministro les comunicó que el asunto depende de la Presidencia del Consejo, aparte de que falta la seguridad de la existencia de esos prisioneros.

Agregó que estudiaba el proyecto de ley de revisión de los servicios de Justicia que se han de traspasar a la Generalidad, cuyo asunto llevará a uno de los Consejos próximos.

Dijo que se habían firmado varios decretos de su departamento.

Entre ellos uno por el que se dispone que cuando el ministro confiera su representación a los vocales del Consejo Superior de Protección de Menores, para realizar visitas de inspección en las juntas protectoras y en los tribunales de menores, presidirán las sesiones que celebren unas y otros.

Se firmó la autorización al cura ecónomo de San Lorenzo, de Madrid, para la venta de un solar para pago de deudas.

Trasladando a Santo Domingo de la Calzada al juez de Torrecilla de los Cameros don José Ponce.

Nombrando juez de Torrecilla de los Cameros a don Carlos Cuesta, que lo era de Albarracín.

Nombrando para Albarracín a don Carlos Viada, que lo era de Pozo Blanco.

Nombrando para Pozo Blanco a don Luis Jiménez Ruiz, que lo era de Alcántara, y al que sustituye don Mariano Antonio Yébenes, que lo era de Guadix.

Juventud de Acción Popular

ASAMBLEA
Hoy, a las 11 de la mañana tendrá lugar en el domicilio social de nuestra Agrupación, Navarro Rodrigo número 16, la Asamblea general extraordinaria convocada para tratar asuntos de interés.

Se ruega a todos los afiliados y simpatizantes la más puntual asistencia.

LA DIRECTIVA

Cultura religiosa

Catecismo
Octavo mandamiento de la ley de Dios: No levantar falsos testimonios, ni mentir.

Digno de todo respeto es la fama de nuestros prójimos. Si les quitas la fama a vuestros semejantes, le arrebatas uno de sus mayores bienes, quedando obligados a restituirle el buen nombre que según Salomón vale más que todos los tesoros y huele mejor que todos los perfumes y preciosas aromas.

La buena fama, el buen nombre es para cada uno su mayor fortuna, su más brillante vestidura, su título más honroso. Vida sin honor: talento y trabajo sin el escudo de la fama y sin el cetro del buen nombre, son los despojos, las piltrafas, las ruinas de una existencia condenada al desprecio y a la humillación.

La caridad y la justicia nos imponen el deber de respetar el rico patrimonio del nombre y de la fama, sobre cuyos pilares descansa la conciencia y el bienestar del hombre y de la mujer y de toda la sociedad.

—No queráis juzgar, decía el divino Maestro, si no queréis ser juzgados por que con el juicio que juzgareis juzgareis a vuestros semejantes, y con la vara que mediréis seréis medidos. Así arremetiera Jesucristo contra los que temerariamente se lanzaban a medir y a juzgar, por sí mismos, a sus prójimos.

En la zona prohibida de este Mandamiento, más ancha de lo que a primera vista parece, pululan los enemigos de la caridad y de la justicia, que a manera de monstruos desatan sus lenguas venenosas y clavan sus dientes en su propia carne, que es la fama y el buen nombre de sus hermanos.

Aquí, el murmurador que no respeta ni la dignidad ni la virtud del que cae entre sus fauces. Más allá el que lanza

la calumnia soez y cínica, desgarrando la honra de sus semejantes, y haciendo girar el prestigio y la reputación «ge-

Por un lado, los que, sin miramientos, se atreven a juzgar como malos personas a otros, sin razones ni motivos suficientes, o sospechan y dudan del buen comportamiento de los demás. Por todas partes, el adulator, que desfigura la verdad para grangearse un beneficio; el mentiroso, que deaturaliza el don de la palabra, expresión del pensamiento; el chismoso que sembraba la discordia entre los amigos, arrebatándose vilmente por los más sucios oficios; el perjuro, que traiciona su conciencia, llegando en su desaprensión a llevar hasta los tribunales de justicia sus falsos testimonios, y el que, cometiendo la contumelia, injuria y ofende cara a cara, el honor de sus semejantes.

Cuando se trata de materia grave, cualquiera de estos pecados es mortal. Sobre todo, la calumnia y los juicios temerarios; y las mentiras, cuando ceden en perjuicio de tercero. En estos casos la justicia impone la restitución de la fama arrebatada y del daño inferido.

Historia Sagrada

División del reino
A Salomón sucedió su hijo Roboán, a quien pidió el pueblo hebreo que rebajara los tributos. Roboán desatendió las peticiones de los comisionados, rechazándolos con orgullo. Entonces se rebelaron contra Roboán diez tribus que el caudillo de los descontentos, que era el caudillo de los descontentos, sólo las tribus de Judá y Benjamín permanecieron fieles a Roboán.

Por esta causa, quedó dividido el pueblo hebreo en dos reinos, el de Israel y el de Judá. El rey de Israel fue castigado por Dios por haber inducido al pueblo a la idolatría. También fue oprimido por los castigos del Señor el rey de Judá, por sus muchos extravíos.

Liturgia

Otras acciones religiosas
Los golpes de pecho significan dolor y arrepentimiento de nuestros pecados.

Las inclinaciones de cabeza expresan respeto y veneración.

Las manos se juntan como señal de petición de gracias y signo de recogimiento.

Orar con los brazos extendidos es indicar que nos queremos conformar con Jesucristo, y al mismo tiempo, que le damos más fuerza a nuestras oraciones.

Durante el evangelio y el credo en la Santa Misa, deben los fieles estar en pie para demostrar que se disponen a la práctica de la doctrina que en uno y en otro se contiene.

NUESTRO CLIMA

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el Servicio Meteorológico de nuestra capital.

Presión media del día	764'3
Temperatura máxima	20'2
Idem máxima	13'6
Idem media	16'9
Idem mínima al Sol	26'0
Humedad relativa media	69
Evaporación en 24 horas	2'0
Lluvia en 24 horas	0'0
Viento dominante	S.W.
Fuerza en metros por segundo	3'0
Nubosidad	ca. despejado
Estado general atmosférico del día	1.º de Junio a las siete horas.

La borrasca del Atlántico se acerca a las costas irlandesas.

Desaparecen los centros de presiones bajas relativas del N. de Córcega y N. de Venecia, pero se mantiene algo más al N. la borrasca del Este del Báltico.

Las presiones altas del Atlántico descienden al Sur de las Azores.

Se mantiene en Inglaterra el cielo con nubes, menos abundantes en el N. de Escocia.

Algo ha disminuido la nubosidad en Francia y se mantiene escasa en los países de Europa central.

La temperatura máxima de ayer fué de 28 grados en Terragona y la mínima de 3 grados en Vitoria.

En Madrid la máxima fué de 19'4 y la mínima de 8'4.

Tiempo probable hasta el día 2 a las siete horas:

Cantabria y Galicia, vientos del Oeste, lluvias, marejadas en las costas del Noroeste.

Resto de España, vientos flojos de dirección variable y buen tiempo de cielo poco nuboso.

POR TELÉGRAFO

Información de la Presidencia del Consejo

Sin noticias
Madrid, 1 4 tarde.

El Jefe del Gobierno pasó la mañana trabajando en su despacho de la Presidencia del Consejo.

A la salida manifestó a los periodistas que carecía de noticias que facilitarle.

EN CUARTA PLANA ORIGINAL DE INTERÉS

¡Martes 13!

Lerroux, cordobés y supersticioso

«La Nación» publica lo siguiente, acerca de la superstición del señor Lerroux que comentábamos en uno de los chispazos de anteyer:

Un título de una reciente gran comedia de los ilustres hermanos Alvarez Quintero, que viene como anillo al dedito al comentario de un telegrama que recibimos, en el que se demuestra una cierta superstición del jefe del Gobierno, don Alejandro Lerroux.

Don Ale, cordobés, aunque sea de La Rambla, es, naturalmente, supersticioso como el 99 por 100 de los andaluces y el 100 por 100 del resto de los españoles, pues unos tienen la fama y otros crían la lana. Pero la superstición de Lerroux no es de las «Martes 13», al menos que nosotros sepamos. Es una superstición rara, original, nueva, como corresponde a un jefe de Gobierno. Consiste en no conocer todas las provincias españolas. Y como quiera que ha estado en todas menos en Almería, pues «¡ve!» como dicen en Valladolid, que Lerroux no quiere ir a Almería ni a tres tróncos.

Lo sentimos de verdad por los almerienses. La figura simpática de don Alejandro con su «mascota» y su bastón, no se pasará por las calles de la típica ciudad mediterránea. Ni, mucho menos, entrará en un club, que bien pudiera ser en Almería el que tenga «Relampaguito», donde puedan retratarle con sombrero ancho, como demuestra la fotografía obtenida durante la estancia en Córdoba del jefe radical.

Don Ale, además de supersticioso es «cañí». Lo ha demostrado cumplidamente ante unos «chatos» y tocado con el clásico sombrero cordobés. Lerroux es muy español y, como tal, amante de las tradiciones y de los típicos de nuestra Patria. Y así en su casa de La Rambla, echó de menos un Crucifijo que había sido cambiado de sitio, y ordenó el que se colocara de nuevo donde había estado siempre.

Lerroux, nuevo supersticioso que publica esta cualidad, no es defecto, a sus setenta años. Esa superstición extraña da que pensar. ¿No tendríamos que achacar en adelante, muchas cosas, a otra superstición semejante? ¿Por qué, si no, el señor Lerroux, que hoy todo lo puede, no presenta un proyecto de ley por el que se supriman las supersticiones?

Sería una solución y, sobre todo, un medio de que le puedan ver los pobres almerienses.

ROMÁN DE LIS

Información de Palacio

POR TELÉGRAFO
Visitas

Madrid, 1 4 tarde.
El señor Alcalá Zamora recibió al ministro de España en Panamá, al cónsul español en Chile, al vicepresidente de la Sociedad Cultural Miguel de Cervantes en Valparaíso, y al delegado del Estado en la Capa don Emilio Niembro, acompañado del nuevo consejero el ex alcalde de Jaca don Pío Díaz.

De Instrucción Pública

Del Consejo Provincial
Ha solicitado el establecimiento de la sesión única del Consejo Local de primera enseñanza de Nijar. Don Miguel Yelamanz Díaz, Maestro Nacional de Carboneras, ha solicitado oído días de permiso.

Prórroga de contrato
Por el trimestre actual se ha prorrogado el contrato de arrendamiento del edificio donde se halla instalada la Escuela Normal del Magisterio a nombre de don Serafín Torres Bernabé, y por el alquiler anual de 7 000 pesetas.

Rectificación de Ascensos
La Gaceta de Madrid llegada ayer, publica relación rectificadora de profesores auxiliares de las Escuelas de Artes y Oficios Artísticos ascendidos por orden de 22 de marzo último, de los cuales se mencionan:

De la Escuela de Comercio
Los exámenes de Ingreso. Preparatorio y Pericial, tendrán lugar el día 10 del mes corriente, a las diez de la mañana en el local de la Escuela Normal.

POR TELÉGRAFO

La fiesta de la Flor en Madrid

Transcurre desanimada
Madrid, 1 8 noche.

Con motivo de celebrarse hoy la fiesta de la Flor, en las calles y plazas estratégicas, se instalaron mesas

y puestos para la recaudación de donativos. La esplendidez del día favoreció a la fiesta y durante toda la mañana y bien entrada la tarde, bellas y distinguidas señoritas postalaron, aunque en menor número que años anteriores.

Tribuna libre

Para la Cámara Oficial Uvera

Con la misma modestia, pero sincera, con los mismos escrúpulos pero más reales y con más elevados propósitos, y más desinteresados que los alegados por el Presidente de la Cámara en su reciente artículo, un simple parralelo se considera obligado a refutar los alegatos puestos por el señor Litola, prefabricados todos ellos de ofensas para la grey parralela y de errores que han de ser comprobados uno a uno y todos juntos.

Dice que se ve obligado a no silenciar más «en vista de las notas publicadas en estos días por personas ajenas a la Cámara». ¿Acabáramos «los parralelos como ajenos a la Cámara»; pues no hay más que hablar ¿Por qué no lo dijo antes? Si lo hizo, ¿por qué no lo dijo antes? Si lo hizo, ¿por qué no lo dijo antes? Si lo hizo, ¿por qué no lo dijo antes? Si lo hizo, ¿por qué no lo dijo antes?

Ya lo saben los parralelos, las víctimas de todas las deventuras, los vejados, los escarnecidos, los insultados en letras de molde y oficialmente o semi-oficialmente por el propio Presidente de la Cámara. Los parralelos son ajenos a la Cámara. No podéis quejarnos vosotros, no os llamamos burgos podridos, pero os dicen cosas peores. Sois unos malvados sin derecho a mostrar ni de palabra ni por escrito, no debéis disculpar ni exponer vuestro pensamiento. Han estado equivocados los parralelos, señor Litola. Perdone usted. Los parralelos, en su ignorancia, en su incultura, en su bonachonería habían creído... ser ellos los dueños de la Cámara, la Cámara misma, pues no, sois ajenos a ella, extraños a ella. Los verdaderos dueños y los verdaderos usufructuarios son los otros y en efecto, así es la realidad, nada más verdadero; es la única verdad expuesta por el señor Litola, pues como dueños absolutos se conducen. Que haga buen provecho, amigo.

El segundo párrafo del artículo que comentamos no contiene una afirmación como el primero, es de carácter negativo. Dice que es completamente falsa la afirmación hecha por la comisión en la nota publicada con su dimisión sobre la manifiesta obstrucción de la Directiva para que se verifique la asamblea.

Que no existe esa deliberada obstrucción puede afirmarse solamente ante quienes no hayan asistido el día 10 y el 26 de Mayo a la citación, o además de no asistir no haya leído el Reglamento vigente de la Cámara. Y como los hechos, las realidades valen siempre más que las palabras, mucho más cuando éstas se esconden en velar, con falsas aseveraciones de legalidad, el fondo de la cuestión, vamos a proceder a referenciar el contenido del art. 8.º del Reglamento vigente, y cuya recta e honesta interpretación fué expuesta y ocurrente en la asamblea del día 26 por don José Moreno y después, por el propio vocal de la Cámara don Francisco Callejón, quien además, tuvo el gesto digno y caballeroso de admitir su puesto de vocal, rasgo que merece los mayores elogios, y se ha hecho acreedor a la mayor exaltación por una virtud que se va enardecendo entre nosotros.

Según el art. 8.º del Reglamento vigente de la Cámara, las asambleas generales extraordinarias pueden convocarse: 1.º Por acuerdo de la Junta Directiva. 2.º Cuando lo pidan asociados que representen un interés de 750 000 barriles.

Es claro y terminante que para el primer caso, que es distinto del segundo, no es necesario la presencia de los 750 000 barriles. Y como la asamblea fué convocada por la Junta Directiva debió celebrarse con el número de votos que asistiera. En el párrafo 5.º del referido artículo se dice: En toda asamblea general extraordinaria será recto para que pueda celebrarse que lo pidan y en ella estén representados 750 000 barriles.

Si se admitiera la absurda interpretación dada por el Presidente de la Cámara, entonces, la Directiva no podría celebrar nunca una Junta general extraordinaria convocada por ella misma, si en ella no estaban presentes o representados 750 000 barriles. ¿En donde está ese mandato, esa disposición? Nosotros entendemos que, convocada la asamblea por la Junta Directiva, no es necesario un número determinado de barriles, y esto es lo normal y lógico en todas las sociedades del mundo. Cuando la Junta necesita convocar no es necesario número; cuando la iniciativa parte de los socios es indispensable que lo pidan y estén presentes un tanto por ciento de ellos.

Si había alguna duda, que para nosotros no existe, el Presidente no debía ni podía resolver por sí ni ante sí; su misión era exponer el caso a la asamblea y que ella resolviera por mayoría la interpretación del artículo correspondiente del Reglamento; pero el Presidente no quería que se celebrase la Junta, y ha buscado este pretexto para continuar discutiendo de un puesto para el que no cuenta con la confianza de los parralelos, como lo demuestra el hecho de que en la asamblea del 6 de Enero, no se hiciera el menor caso a las proposiciones presentadas por la Directiva y se nombrara otra comisión para que hiciera, lo que si tuviera confianza en la Junta, le habría encargado a ella. Entonces fué el momento de dimitir, pues el nombramiento de la Comisión dejó a la Directiva al descubierto y en situación desahogada. Y esa respuesta se acentuó aún mucho más en la reunión del día 26 cuando al solicitar el Presidente que se autorizara a la Directiva para hacer ella el nuevo reglamento, el público, representante de 450 000 barriles, según dijo el propio presidente, pues nadie intervino en el recuento, le contestó con una rotunda y unánime negativa, gritándole: ¡Fuera! ¡Fuera!

Pero aún hay más; la reforma del Reglamento de la Cámara puede hacerse en una asamblea para la que no es necesario número alguno. El artículo que lo regula no lo exige. Veamos: La disposición final del Reglamento que tiene fecha 29 Abril del 27 dice: «Cada cinco años por lo menos y cuantas veces las circunstancias lo aconsejen a juicio de la Directiva de la Cámara se revisará el presente Reglamento, aportando a él las modificaciones que la experiencia haya aconsejado, elevándose a la SUPERIORIDAD, para su aprobación, acompañadas de la memoria justificativa correspondiente.»

¿En dónde está la disposición por la cual para modificar el Reglamento sea necesaria la presencia de 750 000 barriles? ¿No será esa disposición final del referido Reglamento que a su reforma se refiere y queda transcrita? ¿Se ha enterado el señor Presidente de que existe una Superioridad de la Cámara? ¿Considera que puede hacer caso omiso de ella como lo hace de los infelices parralelos? ¿No ha llegado a comprender la incompetibilidad que ha creado entre la Directiva y los asociados? ¿No considera llegado el momento de solicitar la intervención superior, y que haya una última asamblea presidida por el Director General del Ministerio, e incluso invitando a ella a todos los diputados por Almería, para que conozcan a fondo nuestro pavoroso problema, puesto que algunos de ellos no pueden estar bien informados? ¿Tendrán que hacer esa diligencia los cesamparados parralelos? Es urgenteísimo salir de esta situación.

UNO DE LOS SEIS

POR TELEGRAMO

Lotería Nacional

Madrid, 1.º tarde. En el sorteo verificado hoy han correspondido los premios mayores a los números siguientes:

Con 100.000 pesetas 36.806

en Barcelona. Con 60.000 43.646

en Madrid, Granada, Vigo, Barcelona y Sevilla. Con 30.000 15.542

en Huelva, Lugo, Madrid y Córdoba. Con 25.000 39.344

en Madrid. Con 1.500 1.026 3.863 11.955 24.899 24.451 42.027 40.216 35.677 4.004 6.650 33.782 37.021 24.125 29.279 33.033

POR TELEGRAMO

Después de los sucesos de Asturias

Otro revolucionario detenido. La Benemérita ha detenido a Manuel Sánchez complicado en los sucesos revolucionarios. Se le encontró un máuser engrasado y 25 cartuchos.

Anúnciese en "La Independencia"

POR TELEFONO

Frente a un conflicto italo-abisinio

Italia sigue movilizando fuerzas

Roma, 1.º.— Toda la prensa italiana coincide en afirmar que la movilización de tres divisiones que se ordenó ayer, obedece a exigencias de defensa y seguridad del país.

«El Corriere de la Sera» dice que ese mito de la tradicional amistad angloitaliana, sufrirá rudo golpe, de no modificar su lenguaje los periódicos ingleses.

«El Popolo» y otros diarios afirman que se han descubierto, tanto en Francia, como en Inglaterra, una monstruosa metamorfosis del pacto de Stresa.

Añaden que el frente anglo-franco italiano se está coartando en un frente anglo-franco-etíope.

POR TELEGRAMO

Después de la crisis francesa

Comentarios de la Prensa

París, 1.º.— Toda la prensa comenta la crisis gubernamental, estimando natural el derrumbamiento del gabinete Plandin.

Después de las consultas, el presidente de la República encargó de formar un gobierno de amplia base parlamentaria a Mr. Buisson que se separó del partido socialista en mil novecientos treinta y tres.

Buisson estuvo ayer en el Palacio del Eliseo a las nueve de la mañana, y al salir manifestó que había llegado a un acuerdo con Priet y Mandel.

También se entrevistó con la delegación socialista conferenciando con Herriot.

El nuevo gabinete

El nuevo gabinete ha quedado constituido en la siguiente forma: Presidencia e Interior, Buisson.

- Negocios, Laval. Instrucción, Bernot. Guerra, Maurit. Marina, Priet. Aire, Denay. Comercio, Eynal. Hacienda, Palmade. Obras Públicas, Pagodot. Colonias, Rayl. Trabajo, Grozart. Pensiones, Penset. Agricultura, Eurylay. Comunicaciones, Mandel. También han sido nombrados ministros sin cartera M. Caillaux y el mariscal Petain.

La salida de oro

La Bolsa abrió ayer contra los rumores de que estaría cerrada hasta el lunes.

Del Banco de Francia han salido durante una semana 9.000 millones francos oro.

Los periódicos piden que se persiga judicialmente a los especuladores.

Las uniones democrática, radical y republicana, se han mostrado resueltas a sostener a un gobierno de unión nacional.

Caillaux se encarga de la cartera de Hacienda y hace declaraciones

París, 1.º.— A última hora y por activa y gestiones de Buisson, se ha encargado de la cartera de Hacienda el que fué anterior ministro Mr. Caillaux.

El nuevo ministerio llegó al Palacio del Eliseo a las once de la mañana asumiendo al despacho presidencial.

El jefe del gobierno hizo la presentación de los nuevos ministros. El ministro de Hacienda al salir del Eliseo habló con los periodistas manifestando que tiene el propósito inquebrantable de mantener la paridad del oro y el franco.

Afirmó que reprimirá implacablemente los manejos de especulación de la moneda y combatirá toda tendencia de desvalorización.

Los ministros acordaron celebrar el primer consejo el martes, al que seguirá otro en el Eliseo.

Impresión en Londres

Se sabe que en los centros de contratación londinenses, especialmente en la Bolsa ha causado gran impresión la rápida formación del gobierno francés.

Quienes jugaban a la baja del franco, se han apresurado a cubrirse.

El juzgado en la dirección de «Le Petit Journal»

El juzgado correspondiente se ha presentado en el despacho del director del periódico «Le Petit Journal», al que se persigue por haber emprendido una violenta campaña en favor de la desvalorización del franco.

El juez no se incautó de ningún documento, pues el director del diario presentó el estado de sus cuentas corrientes con los bancos franceses y afirmó que no había comprado ninguna moneda extranjera.

POR TELEGRAMO

La encuesta de "La Nación"

¿Cual es el problema español de primer plano que tiene que resolver el Gobierno urgentemente?

Madrid, 1.º 10 noche. A esta pregunta que hace el diario «La Nación» encabezando la encuesta que ha empezado a publicar contestan hoy los señores siguientes:

GIL ROBLES: Normalizar la cuestión económica que repercutirá en la solución del paro obrero. Plan de defensa y reforma de la Constitución.

CALVO SOTELO: Asegurar la estabilidad política nacional con un Gobierno que nos libre cinco años de huelgas, marxismo, separatismo y discontinuidad ministerial.

MARTINEZ DE VELASCO: Cimentar el orden público para que renazca la confianza del capitalismo.

YANGUAS MESIA: Restablecimiento del principio de autoridad. CONDE DE VALLELLANO: Resolver el paro obrero, problema trigo, plan de defensa nacional, reforma agraria y otros problemas que figuran en el programa electoral de derechas.

CALLEJO: Cese de los estragos, que el laicismo en la enseñanza causan en la juventud.

CONDE DE RODEZNO: Paro obrero, restablecimiento de la autoridad, abolición de la legislación laica que implantó el bienio.

DON HONORIO MAURA: Desvalorización de la riqueza agraria, pues mientras no se levanten las hipotecas que se han constituido por disposiciones que la ahogan, no se resolverán los problemas económicos.

DON ABILIO CALDERON: La situación delicada del mundo nos obliga a una defensa urgente por mar y tierra. Hay que atender a nuestra Hacienda cuya situación es también delicadísima.

POR TELEGRAMO

Homenaje a dos guardias civiles

Oviedo, 1.º.— En Turón se celebró el homenaje en honor de los dos guardias civiles que intervinieron en la captura y muerte del bandido «Carpanta».

Al acto asistieron los jefes y oficiales de la Benemérita y todas las autoridades.

El gobernador entregó a los guardias dos relojes de oro que regaló el ministro de la Gobernación.

Después pronunció un discurso enalteciendo a los homenajeados y exhortándoles para que siempre sigan cumpliendo con sus deberes.

POR TELEGRAMO

Por los ministerios

En Gobernación. Tranquilidad en toda España. Madrid, 1.º 8 noche. El subsecretario de Gobernación señor Echeguren manifestó a los periodistas que reinaba tranquilidad en toda España.

Dijo que el ministro señor Portela había llegado a Barcelona.

POR TELEGRAMO

En Instrucción Pública

El ministro recibe el ofrecimiento de un millón de pesetas para la enseñanza. Madrid, 1.º 4 tarde. El ministro de Instrucción Pública manifestó a los informadores que ha firmado el Reglamento de Super-

dotados que mañana publicará la Gaceta. El dicho reglamento se establecen algunas novedades.

Negó el señor Duale que se hayan cerrado a las empresas que se ofrecieron tomar parte en el homenaje a Lope de Vega.

Las que lo deseen pueden solicitar auxilios.

El ministro se motra satisfecho de haber recibido por iniciativa particular el ofrecimiento de un millón de pesetas con destino a la enseñanza.

Dijo que aún no está acordado si la entrega se efectuará directamente al Estado o mediante la creación de una función.

Alcance político

Los cedistas contrariados por la escasa labor parlamentaria

Madrid, 1.º 8 noche. Los elementos más destacados de la Ceda, se muestran muy contrariados por la esterilidad del Parlamento y estiman necesario adoptar medidas que la contrarresten.

Ayer, por ejemplo, la sesión fué inócua, pues se dedicaron dos horas a ruegos y preguntas y el resto de la sesión lo consumió la obstrucción de las izquierdas al proyecto de ley de imprenta.

Por la tarde en la Presidencia

El fiscal de la República visita al señor Lerroux

A las seis de la tarde llegó a la Presidencia del Consejo el señor Lerroux después de haber dado un paseo en automóvil por las cercanías de El Escorial.

Interrogado por los periodistas manifestó que seguía sin tener noticias interesantes que comunicarles.

Al salir dijo que le había visitado el fiscal de la República que le dio cuenta del desarrollo del proceso contra los exconsejeros de la Generalidad.

Fiesta de la Embajada Argentina

En la Embajada Argentina se celebró una fiesta en honor del escritor Enrique Larreta, que estuvo antedistímata.

Asistieron varios diplomáticos y numerosos artistas y escritores.

¿Se aprobarán los presupuestos para julio?

Como aún no se han recibido nuevos dictámenes de los presupuestos en la Cámara, estiman algunos que no será posible que queden aprobados para el día primero de julio, ni aunque se celebren sesiones dobles y extraordinarias.

La mayoría aboga porque se mantengan los presupuestos actuales.

La velada de boxeo de anoche

El campeonato de pesos medios del mundo lo gana el francés Thil por puntos

Hizo una pelea sucia y hubo violentas protestas

Madrid, 2.º — 3 madrugada. En las primeras horas de la noche era imponente el gentío que acudía a la plaza de toros Monumental para presenciar la gran velada de boxeo.

La lucha entre el francés Marcel Thil y el español Ignacio Ara, ha despertado gran expectación, pues se jugaba el campeonato del mundo de pesos medios que ostenta el francés.

Mucho antes de comenzar el encuentro, la plaza estaba abarrotada de gente y en los alrededores quedaron varios miles de personas que no pudieron adquirir localidades.

El árbitro. Actúa de árbitro Mr. Gutrumillo, de nacionalidad suiza, en sustitución de Mr. Douvraz, que fué el designado en un principio.

El encuentro. Aparece primero en el «ring» e español Ara y es saludado con una delirante ovación que dura varios minutos.

Seguidamente aparece Thil que también es aplaudido.

Suena el «gourd» y comienza la pelea.

En el primer round domina plenamente Ara y continúa ganando los sucesivos.

En el quinto arremete el francés con furia, pero sus violentos ataques no producen efecto.

Entonces Thil comienza una lucha sucia con golpes bajos y es amonestado por el árbitro.

El público protesta violentamente.

Segue el francés su táctica hirviendo a Ara en las costillas. Continúan las amonestaciones del árbitro y las protestas del público.

A partir del quinto round, la lucha es encarnizada y termina declarándose vencedor a Thil por puntos.

Al finalizar el encuentro el público exteriorizó una ruidosa protesta y plaude a Ara.

Camisas Palma. Las más elegantes. Las más bonitas. VENTA EXCLUSIVA. La casa de las Camisas. Casa ROSALES. Tiendas, 4.

BARCELONA. Llega el señor Portela. Barcelona, 1.º.— Ayer llegó a esta capital el ministro de la Gobernación señor Portela en viaje particular. A la estación fueron a recibirlo todas las autoridades y varios amigos.

Ordenes de la Generalidad. La Generalidad ha cursado órdenes a los ayuntamientos de la región facultándolos para proveer las vacantes de secretarios y otros empleados. El ministro de Obras Públicas a Lérida. Mañana llegará a Lérida el ministro de Obras Públicas acompañado del ingeniero don Lorenzo Pardo, para visitar las obras del canal de Urgel.

Peluquería de Señoras PACA LOPEZ. TRAJANO, 4. Ondulaciones Marco, Artísticas, al Agua y Permanentes. Aparatos, los más modernos. Precios económicos.

Deténgase. ¿Lleva usted la dirección cambiada? El camino para comprar artículos de ALTA COSTURA, TEJIDO ANDREA, CRESPONES ESTAMPADOS últimos dibujos y verdaderas feligranas es ir a CASA FORNIELES. Cretonas de hilo lavables, Tonalcos, Percales finísimos el mejor surtido en. CASA FORNIELES (RIEGO, 7 y LEAL DE IBARRA, 2)

Compra de Oro y Plata. Alhajas, Monedas y Papeletas de Montes. Para más informes, diríjase HOTEL INGLÉS.—Teléfono, 2 - 2 - 6. SEÑOR SÁNCHEZ

El Centenario de Lope de Vega

Al cumplirse en el presente año el III Centenario de la muerte de Lope de Vega, distintas entidades de España y de Europa han recordado en solemnidades públicas la significación...

Los Gallardos

El día 30 se celebró una fiesta de Compañía general para los niños y las Hijas de María, después de un triduo de preparación.

Notas deportivas

La velada pugilística de anoche

De cuantos combates llevamos presenciados en Almería, cabe afirmar que la lucha de anoche entre Mompó y Young González, es la que más acertadamente responde a la verdadera escuela pugilística.

De la Caja de Recluta

Para conocimiento de los reclutas de actual reemplazo o de anteriores a quienes interese, se hace saber que el plazo para solicitar de esta Junta...

Rosa Goya Expósito, don Tomás Acosta Acosta, don Pedro Gómez López, don José Robles López y don Manuel García Martínez han presentado sendos escritos al Ayuntamiento...

Se vende cochecito cuna, en buenas condiciones. Informar: Calle Zaira, 6, bajo izquierda.

Guardia para hoy: Médico, don Domingo Artés Guirado. Practicante, don Enrique Asensi.

Doña Isabel Ramírez Falero ha presentado un escrito en la secretaría de la Alcaldía solicitando ser dada de baja en el padrón de vecinos de esta capital...

Raciones extraordinarias y distribuidas en el día de ayer, 635. Las conferencias de San Vicente de Paul han dado 17 kilos de pan y 6 bonos de efectos.

Guardia para hoy: Médico, don José Soriano Romero. Practicante, don Francisco Gutiérrez Medina.

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián. -Nacimientos: Juan Carrique Montoya, Francisco y Antonio Martínez Martínez...

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián. -Nacimientos: Juan Carrique Montoya, Francisco y Antonio Martínez Martínez...

Defunciones: Manuel Quesada Martínez, Ubaldo Fernández Giménez, Micaela Martínez Fenoy y Carmen Cerdán Rojas.

Matrimonios: Ninguno. Distrito de la Audiencia. -Nacimientos: Luis Uclés López. Defunciones: Francisco Gallart Muñoz y José Plaza Milán.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Maquinaria y Material Eléctrico en General.

Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores. Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS». Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa.

ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez INGENIERO INDUSTRIAL

Avenida de la República, 25 - A. - Teléfono, 3 - 9 - 3 ALMACENES: Trajano, 12 y 14. - Teléfono, 1 - 7 - 3. - ALMERÍA

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico

Dr. Eduardo Pérez Cano Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINAS Y DEMÁS PRODUCTOS BIOLÓGICOS.

HEMORROIDES (Almorranas)

CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente.

Dr. Francisco Soriano

MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría DEL HOSPITAL PROVINCIAL Cirugía general. Partos.

EDUARDO PEREZ 7. - Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Alejandro A. Vivas Antiguo encargado de la casa Esquinas, de Madrid La primera fábrica de féretros de España

Nuevo dueño de La antigua Funeraria

Ultimos modelos en féretros de caoba y maderas finas Gran surtido en coronas y todo lo concerniente a esta industria

Se alquila

después de buena reparación un bonito chalet en los Molinos de Viento con jardín, cuarto de baño, cochera y pasando los autobuses por la puerta.

AZUFRE SUBLIMADO FLOR DON QUIJOTE MARCA REGDA REFINERIAS A.M. ROMERO H ALMERIA

SASTRERIA HERRADA Extenso surtido en géneros para la presente temporada. Plaza de Canalejas, 4 y Avenida de la República II. - ALMERIA

Doctor Juan López Jiménez ESPECIALISTA en enfermedades de los niños Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 Navarro Rodrigo, 14, 2.º Gratuita en la Casa de Socorro, de 2 a 3.

¿QUERIS LA SALUD?



Cincuenta años de existencia y dos generaciones de médicos son garantía segura de la eficacia del

Ferro-Quina "Bisleri" contra Clorosis, Anemias, Astenias, Gripe, Paudismo y para convalecientes, débiles, agotados. De venta en todas las Farmacias.

TRIBUNALES

En la Audiencia

Señalamientos para mañana Sección primera. -No hay señalamientos anunciados.

Sección segunda.-Vista de la causa número 44, del año 1934, que el Juzgado de Purchena, sigue contra Francisco Cano Segura por el delito de lesiones.

Abogado, señor Rovira. Procurador, señor Grisolia.

Correo de la provincia

Pulpí

El mes de Mayo

Se han celebrado con gran solemnidad las Flores de Mayo cantando las Hijas de María señoras Encarnación Peregrín, Ana Carmona, Ana Mula, Manuela Sánchez, Mercedes y Dolores Jiménez, dirigidas por la pianista señorita María Peregrín Martínez.

El día 30 se celebró la fiesta de Primera Comunión, haciéndolo por vez primera más de 40 niños a quienes presidió el P. Miguel Sánchez, franciscano de Lorca.

Por la tarde hubo una solemnísimas procesión por las calles del pueblo con asistencia de las Hijas de María y niños y niñas de la Catequesis; al final, en la Iglesia recitaron lindas poesías, Ana Muñoz, Francisca Pérez, María Muñoz, Manuela Segura, Mercedes Cabrera, María Serrano, Ana Jerez, Ana Díez, Ana Muñoz, María Díez, Ana Navarro, Isabel Jiménez, Antonia Muñoz, Manuela Pérez, Ana López, Carmen Díaz Encarnación Caballero, Ana Martínez y Rosa Belmonte, como igual mente los niños: Antonio Pérez, Cristóbal Martínez, Ginés Martínez y Norberto González.

Viator

También se han celebrado con gran solemnidad los cultos del mes de Mayo, culminando en esplendor el día 30 con comunión general, ofrecimiento de flores por los niños y niñas y una hermosa procesión con la imagen de la Inmaculada y plática del Párroco.

Vida Religiosa

Santos de hoy, Domingo Santos Marcelino y Pedro. Mrs. Eugenio, pp. Alejandro y Blandina, vg. mr. La misa y oficio divino con de la dominica Intraoctava de la Ascensión con rito semidoble y color blanco.

Santos de mañana, Lunes Santos Isaac, mj. Laurentino, mr. Paula, vg. y mr. Clotilde, reina y Oliva vg. La misa y oficio divino son de la Intraoctava con rito semidoble y color blanco.

Jubileo Circular

Hoy y mañana en la Compañía de María. Cultos al Sagrado Corazón

En la Iglesia de San Pedro celebrará el Apostolado de la Oración los cultos siguientes:

A las ocho, Santa Misa y los días 2, 28 y 29 tendrá las Comuniones generales.

Por la tarde a las siete, Exposición de S. D. M. Estación cantada, Santo Rosario, Letanía, Ejercicios, Motetes y Reserva.

Predicará los días festivos el señor Cura Párroco de dicha Iglesia Dr. don José Mercedes Torres

Iglesia de la Compañía de María.-Hoy comienza la novena, con la Compañía general de todo este Centro del Apostolado en la misa de las 8 y media.

Predicará el R. P. José M.ª Gutiérrez S. J. P. y la mañana, a las 8 y media misa de Compañía general, Ejercicio del Sagrado Corazón y Exposición del Santísimo, misa cantada a las nueve.

Por la tarde, a las seis, Rosario, Novena, Sermón, Motetes y Bendición.

Congregación de la Inmaculada y San Luis Gonzaga

Hoy, se celebró como de costumbre la misa a la noche, trasladándose a la comunión general correspondiente al presente mes, hará el domingo día 23, en que se celebrará la festividad de San Luis Gonzaga, Patrono de las Congregaciones Marianas.

Horario de Misas en los días festivos

A las cinco y media, En la Compañía de María.

A las seis menos cuarto en el Hospital. A las seis. En Santo Domingo, Sagrado Corazón, San Sebastián y Compañía de María.

A las seis y media. En la Catedral, Hermandades y Santo Domingo.

A las siete. En la Catedral, Santo Domingo, Santiago, Siervas de María, San Sebastián, servicio Doméstico, Sagrado Corazón, Compañía de María, San Roque San Agustín y San Pedro.

A las siete y media. En la Catedral, San José, San Juan y Compañía de María.

A las ocho. En la Catedral, San Pedro, Santiago, Sagrado San Sebastián, Compañía de María, Manicomio, Nuestra Señora del Milagro, San Antonio, Sagrado Corazón, San Domingo San Antonio, San Agustín y San Roque.

A las ocho y media. En Santo Domingo, Hospital, Sagrado Corazón y Compañía de María y en la Catedral.

A las nueve. En Santiago, Santo Domingo, San Pedro, San Sebastián, Adorantes, San Agustín, San Roque y Compañía de María.

A las nueve y media. En el Sagrado Corazón Compañía de María y Santiago, cantada.

A las diez. En Santo Domingo, Santiago y San Antonio.

A las diez y media. En San Pedro en la Compañía María y en el Sagrado Corazón.

A las once. En la Catedral, San Sebastián, Santiago, Sagrada Familia y Sagrado Corazón.

A la una en San Pedro.

SUCESOS

Una cartera que "vuela" En la noche de ayer se personó en la Comisaría Rafael García López manifestando que le había desaparecido una cartera portadora de 400 pesetas.

Refirió que había estado en un establecimiento de bebidas con el objeto de comprar un jamón y como el dueño del establecimiento dudara de la veracidad de la compra, mostró la cartera con las 400 pesetas dejándola sobre el mostrador. No recuerda si después la hubo guardado.

Sospecha que el tabernero, al darse cuenta del descuido, se apropiara de la cartera.

Detención del chófer autor de un atropello: La Guardia civil ha detenido en Alcolea al chófer Gabriel Jiménez Góngora, de 26 años, vecino de D. Iñes, que conducía la camioneta número 1738 propiedad del vecino de Alcolea, Antonio Ibañez Pérez.

La citada camioneta fue la que noche pasada arrolló al joven Francisco Sánchez en la carretera de Málaga, causándole la muerte.

Prisión Provincial En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos: Altos.-Ninguna. Bajas.-Ninguna. Quedan 70 reclusos.

Novedades Lo más nuevo, prendidos y cuellos con flores de piqué. Se ha recibido extenso surtido a precios económicos. Refaels Núñez Tienda, 3 (Estanco)

Se alquila un bonito chalet con jardín a 500 metros de la Avenida de la República. Darán razón en la farmacia de Vivas Pérez

Contra el padrón de cédulas Don Juan Contreras Martínez, doña

NOTICIAS

Prisión Provincial En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos: Altos.-Ninguna. Bajas.-Ninguna. Quedan 70 reclusos.

Novedades Lo más nuevo, prendidos y cuellos con flores de piqué. Se ha recibido extenso surtido a precios económicos. Refaels Núñez Tienda, 3 (Estanco)

Se alquila un bonito chalet con jardín a 500 metros de la Avenida de la República. Darán razón en la farmacia de Vivas Pérez

Contra el padrón de cédulas Don Juan Contreras Martínez, doña

Contra el padrón de cédulas Don Juan Contreras Martínez, doña

Contra el padrón de cédulas Don Juan Contreras Martínez, doña

Contra el padrón de cédulas Don Juan Contreras Martínez, doña

Contra el padrón de cédulas Don Juan Contreras Martínez, doña

Contra el padrón de cédulas Don Juan Contreras Martínez, doña

CALZADOS "EL BUEN GUSTO"

Presenta la mejor colección para la actual temporada - Acabamos de recibir los modelos más nuevos, originales y de mayor fantasía
VISITENOS Y PODRA COMPROBARLO

19, Avenida de la República, 19 - ALMERIA

T. S. H.

Programas para hoy
MADRID.

Unión Radio Madrid E. A. J. 7.
17:00: Campanadas de Gobernación Música ligera.
17:30: «Guía del viajero». Continuación de la música ligera.
18:00: Reseña semanal de arte Recital de piano.
Ciclo de conferencias de la V semana nacional de Higiene mental.
Recital de ópera.
19:00 Música de baile.
Transmisión de las orquestas que actúan en el Hotel Ritz.
21:00: Concierto por el sexteto de Unión Radio.
22:00: Campanadas de Gobernación. Cante flamenco.
Intervención de Ramón Gómez de la Serna.
23:30: Música de baile. Transmisión de las orquestas que actúan en el Sa'an.
24:00: Campanadas de Gobernación Cierre de la estación.

BARCELONA

18:00: Orquesta de Radio Barcelona. Programa de discos selectos.
19:15: Transmisión desde el Teatro de l'Orfeó Gracienç.
Concierto a cargo de la sección de hombres del Orfeó Villafrañqui con la colaboración de la Orquesta de Radio Barcelona.
20:00: Transmisión desde Hollywood Bar Daning.
21: Campanadas horarias de la Catedral. Programa de discos selectos.
21:30: Reportaje pintoresco.
Continuación del programa de discos selectos.
22:45: Sección de ajedrez a cargo del Club de Ajedrez Barcelona.
Continuación del programa de discos.
24:00: Cierre de la estación.

Programas para mañana
MADRID

Unión Radio Madrid E. A. J. 7.
17:00: Campanadas de Gobernación. Música ligera.
17:30: «Guía del viajero». Continuación de la música ligera.
18:00: Relación de nuevos socios de la Unión de Radioyentes.

La primera exposición nacional del cultivo del Tabaco.

18:30: Canciones americanas.
Ciclo de conferencias de la V semana nacional de Higiene mental.
19:00: «La Palabra»
Diario hablado de Unión Radio. Informaciones de todo el mundo.
Noticias recibidas hasta las 18:50.
Cortaciones de Bolsa.
19:30: Transmisión, desde Londres, del concierto que ejecutará en el Queen's Hall la Orquesta Sinfónica de la B. B. C.
20:30: «La Palabra»
Diario hablado de Unión Radio. Noticias recibidas hasta las 20:00.
21:00: Conversaciones con el micrófono.
21:30: Recital de canto, por Consuelo Obregón.
22:00: Campanadas de Gobernación.
23:05: «La Palabra» Diario hablado de Unión Radio.
Noticias recibidas hasta las 21:45.
Concierto por el sexteto de Unión Radio.
23:00: Música de baile.
Transmitida desde «Lido».
23:45: «La Palabra» Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo.
Última hora.
Noticias recibidas hasta las 23:30.
24:00: Campanadas de Gobernación. Cierre de la estación.

BARCELONA

18:00: Programa del radioyente. Discos a petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.
18:30: «La Palabra», suplemento infantil. Noticiero dedicado a los niños.
Continuación del programa del radioyente.
19:20: «La Palabra». Noticiero deportivo.
19:45: Cortaciones de monedas.
20:00: Las emisiones de «La Publicitat».
La media hora semanal de comunicación radiofónica.
20:30 Programa de discos.
20:45: Noticiero desde la redacción de «La Publicitat».
20:55: Cortaciones de mercancías, valores y acciones.
21:00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico y estado del tiempo en Europa.
21:05 Semana cómica.
21:15: Orquesta de Radio Barcelona.
21:30: Media hora para el estudiante.
22:05: «La Palabra». Emisión de las diez de la noche.
Directamente desde Madrid.
Resumen de las informaciones radiadas.
22:45: Activitats. Radiogaceta de vida catalana

Rocalla

TUBOS ESPECIALES PARA DESAGÜES

TELEF. 20768
ROCALLA S.A. CANUDA 2 BARCELONA

Agencia en Almería: Diego Salaberri Martín. --Granada, 29. Teléfono, 5-6-3

Almacenes París Madrid

Inmenso surtido en muebles a precios muy limitados

Loza en general

Batería de cocina

Objetos para regalo

Cristalerías

Lámparas

Vajillas

Tresillos de tapicería desde 175 pesetas

Los muebles fabricados en los talleres de esta casa son de la mejor calidad

General Riego, 9 - Almería

Nuevo horario

Administración Principal de Correos de Almería

Horas de servicio con el público desde el 15 inclusive, de este mes

LISTA (POSTE RESTANTE)
De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 16 a 11,30 a 12,30.

Los días inhábiles de 9 a 10,30 y de 11,30 a 12,30.

APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR
De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 16 a 19.

Los días inhábiles de 10,30 a 6 y 11,30 a 12,30.

VENTA DE SELLOS

Los de Lista y además de 14 a 16.

CERTIFICADOS

De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 3 a 19.

Los días inhábiles de 8,30 a 10,30 VALORES DECLARADOS.

De 8,30 a 9,30 y de 14,30 a 16. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

PAQUETES POSTALES

De 8,30 a 9,30 y de 15 a 19. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

GIRO POSTAL

De 8,30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no, domingos de 8 a 10,30, salvo orden superior de su pensión.

SECRETARÍA Y HABILITACIÓN

De 9 a 12. Tarjetas de identidad, de 10 a 11.

CAJA POSTAL DE AHORROS

De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio.

Pomada "19" - Cura en 3 días Eczemas, Erupciones, Gricetas, Que maduras etc. - Caja 1 Pta.

Depurativo "19" - Limpia la sangre, Rejuvenece.

Antiartrítico "19" - Cura Reuma, Uremia, Gota.

Sudorífico - Evita el olor del sudor. 1 Peseta.

Diamante

VINO BLANCO para ostras, pescados, mariscos | EL MEJOR!

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gollo, verruga y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes. 1'60 pesetas. - Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5. - MADRID.



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS
NO TIENE RIVAL
Y ES EL REMEDIO MAS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS DE TODOS LOS FERRUGINOSOS Y DE LA MEDICACION TONICO-RECONSTITUYENTE PARA LA

ANEMIA, RAQUITISMO, COLORES PALIDOS, DEBILIDAD E INAPETENCIA, EMPOBRECIMIENTO DE SANGRE, MENSTRUACIONES DIFÍCILES

Tenemos numerosos certificados de los médicos que los recomiendan y recetan con admirables resultados

CUIDADO CON LAS FALSIFICACIONES, PORQUE NO DARÁN RESULTADO.

EXIGID LA FIRMA Y MARCA DE GARANTIA

De venta en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo

DEPÓSITO GENERAL:

ALMERIA.-Farmacia de VIVAS PÉREZ

ALICIDA PIZA

Evita rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No como los convenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 pta. en todas las farmacias. Repetir en Almería: Farmacia de VIVAS PÉREZ

Lea usted todos los días "La Independencia"

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahinco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don _____ que vive

en _____ calle _____

núm. _____ piso _____ desea se le suscriba a

"La Independencia"

de _____ de 193 _____

Pagos

MEDICAMENTO DE FAMILIAS

LOS ANCIANOS, LOS TÍSICOS,

LOS DISENTÉRICOS cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diárrrea mortal casi siempre.

0 LAS EMBARAZADAS, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante.

LOS NIÑOS en la dentición y destete; los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO y en general todos los que padecen VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA, TIFUS ó cualquier indisposición del tubo digestivo, así como AFECCIONES HÚMEDAS DE LA PIEL, se

0 CURAN PRONTO Y BIEN CON LOS SALICILATOS de BISMUTO y CERIO de VIVAS PÉREZ

Adoptados de Real orden por los ministerios de Guerra y Marina y recomendados por la Real Academia de Medicina.

Pidanse en todo el mundo en las principales Farmacias y Droguerías.

SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PÉREZ.

Desconfíen de las falsificaciones ó imitaciones, porque no darán resultado.

Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

Cáncer Dr. J. Banqueri

Médico por oposición de la Beneficencia Municipal y de la Casa de Socorro

Consulta especial de enfermedades cancerosas y de la sangre. Cirugía general

Resultados obtenidos hasta hoy con el tratamiento especial del cáncer (sin operar) únicamente aplicado en esta clínica. Curaciones, 42,5%; alivios prolongados, 27,5%. Cuanto más precoz el tratamiento más seguro el éxito.

CLINICA: Eduardo Pérez, 12, principal - De 3 a 5 Económica para obreros, de 12 a 2

MIL PESETAS

que presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y eficazmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS» de éxito creciente. Premiadada con medalla de oro en cuantas exposiciones se han celebrado. Única aprobada y reconocida por las Reales Academias de Barcelona y Madrid. Varios corporaciones, científicas y reconocidos médicos directamente la presentaban, recomendando ventilar sobre todos sus similares. No darse de ningún modo. Pida BARTOLO PIZA